Od: I

Odeslano: streda 12. Unora 2020 17:51

Komu:

Kopie:

Predmét: RE: Objednavka ¢. 3910000916

Prilohy: 200211_NAKIT_Objednavka_PZTS_etapa Il..pdf
Dobry den.

Ptilohou zasildm potvrzenou objednavku.

Diky a zdravi

Ceska posta Security, s.r.o.
Olsanska 38/9
130 00 Praha 3

W) CPSECURITY

From:
Sent: Tuesday, February 11, 2020 11:02 AM
To:
Cc:
Subject: Objedndvka ¢. 3910000916

Dobry den,
pfilohou Vam zasildme vySe uvedenou objedndvku.

Vzhledem k povinnosti uverejfiovat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zakona ¢. 340/2015 Sb., Vas zadame

0 potvrzeni objednavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou k tomu
opravnénou tak, aby bylo prokazatelné

uzavieni smluvniho vztahu. Uverejnéni v souladu se zdkonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikacni a
informacni technologie, s.p.

S pozdravem a pranim pfijemného dne



Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodanska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Pro pFipad, Ze tato zprava obsahuje navrh smlouvy, Ceska posta, s.p. vylu€uje moznost pfijeti navrhu smlouvy s jakymikoli zmé&nami, dodatky & odchylkami. NavrZeni
zmén, dodatku ¢i odchylek z Vasi strany povaZujeme toliko za podnét k dal§imu jednani o obsahu smlouvy. AZ do okamziku podpisu/uzavieni smlouvy nejsme jakoukoli
nasi nabidkou vazani. Vysledky jednani predchazejicich uzavieni smlouvy povazuje Ceska poséta, s.p. za nezavazné. Ceska posta, s.p. nenese zadnou odpovédnost za
pfipadné ukonceni nebo preruseni jednani o smlouve, a to bez ohledu na jeho divod.

Informace o zpracovani osobnich Udaju naleznete na www.ceskaposta.cz. Tento e-mail véetné pFiloh mize obsahovat duvérné informace. Jestlize nejste zamysleny
adresat tohoto e-mailu, pak jakakoliv forma zvefejnéni, tisk, kopirovani, distribuce nebo $ifeni tohoto e-mailu a pfipojenych pfiloh je pfisné zakazano. Pokud obdrzite
tento e-mail omylem, oznamte to neprodlené jeho odesilateli a okamzité tento e-mail v€etné jeho pfiloh trvale vymazte ze svého systému. Odesilatel e-mailu
neodpovida za jakoukoliv $kodu zplsobenou modifikacemi &i zpozdénim prfenosu e-mailu.

In the event that this email contains a contract proposal, Ceska posta, s.p. hereby excludes acceptance of the contract proposal with alterations, amendments and
adjustments of any nature. Your proposal of alterations, amendments and adjustments may only be subject of further contract negotiation. Ceska posta, s.p. is not
bound by any of its offer until the contract is concluded. Ceskéa posta s.p. considers the result of contract negotiations preceding the conclusion of contract non-binding.
Ceska posta, s.p. is not liable for termination or interruption of any contract negotiation for whatever reason.

For information about personal data protection, visit www.ceskaposta.cz. This e-mail and any attached files may contain confidential information. If you are not the
intended addressee of this e-mail, you are hereby notified that any disclosure, printing, copying, distribution or dissemination of this e-mail and any attached files is
strictly prohibited. If you receive this e-mail in error, please immediately notify the sender and permanently delete this e-mail and its attachments from your system. The
sender of this e-mail does not accept liability for any damage that may be caused by any modifications or delay in the transmission of it.





